La Parrocchia san Pietro apostolo in Gallignano                                                                                                                    organizza                                                                                                                                                                                          il GREST 2024,                                                                                                                                                                   l’attività estiva nel nostro ORATORIO.
                                                                                                                                                                                                  Quando? Da lunedì 17 giugno a venerdì 12 luglio (con la serata finale):                                                                                                                                    dal mattino (ore 9.00) al pomeriggio (ore 18.00 ca.) con il servizio mensa.  A richiesta sarà possibile un preorario.   
                                                                                                                                                                    Quest’anno il tema del GREST proposto dalle Diocesi lombarde                                                              è dedicato al cammino:
VIAVAI. Mi indicherai il sentiero della vita.
Si realizza il GREST con il prezioso aiuto:                                                                                                                                             – di due coordinatori (della cooperativa IL CERCHIO),                                                                                                               - dei nostri adolescenti,                                                                                                                                                               - di persone adulte della nostra Parrocchia,                                                                                                                                        - di don Paolo.                                                                                                                                                                                       La maggior parte delle attività si svolgerà nel nostro oratorio.                                                                                                             All’attività del GREST si partecipa tutto il giorno.                                                                                                                Chi non utilizza il servizio mensa torna a casa alle 12.00 per rientrare alle 14.00.                                                                                                                Proponiamo 4 gite, una per settimana (prima settimana: a Cremona, seconda e quarta settimana: a LE VELE, terza settimana: in montagna, in Valcamonica).                                                                                                                                                   Al GREST si possono iscrivere tutti i bambini e i ragazzi dalla prima elementare alla seconda media frequentate.                                                                                                                                                                                                     La proposta è anche per i ragazzi di III media (per loro sperimentiamo il ruolo di “aiuto coordinatore”).                                                                                                                                                                 Da lunedì 1 luglio possono partecipare anche i bimbi dell’ultimo anno della scuola materna. 
                                                                                                                                                                                                              La quota del GREST:                                                                                                                                                                          - per l’iscrizione euro 40 (maglietta, cappellino, materiale vario, contributo per il coordinatore).                                  - per ogni settimana euro 20 (con speciali agevolazioni per le gite proposte).                                                         Uno sconto per i fratelli.                                                                                                                                                                                                 Per il servizio mensa: euro 5 al pasto.
Prossimamente (lunedì 3 giugno, in oratorio, alle ore 21.00) ci sarà un incontro di presentazione rivolto a tutti i genitori interessati. In quella sera sarà possibile l’iscrizione al GREST.

Mi raccomando … è GIOIOSAMENTE attesa la vostra adesione a questa proposta estiva!                                               BUON GREST A TUTTI!!!
